



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GREBENIȘU DE CÂMPIE

tel/fax 02657429823
Cod fiscal:4375933, E-mail: grebenisu@cimures.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.02.2019 , ora 11, în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÂMPIE, convocată de către primar Gojman Ștefan , prin dispoziția nr.21 din 20.02.2019. La ședință participă un număr de 10 consilieri locali din 11 consilieri în funcție : Nicola Adela -Corina , Pop Augustin, Puți Andrei , Mătea Mircea Adrian, Gal Mihail-Paulin, Moșneag Petru , Mate Ioan , Borz Daniel Ioan , Dobrău Lucian Horică ,domnul Gojman Ștefan primarul comunei ,Domnișoara Frum Gabriela Magdalena -referent și Bogățan Viorica-Simona secretarul comunei . Domnul consilier Bogățan Aurel lipsește motivat . Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 14.12.2019 , dacă sunt întrebări sau obiecțiuni.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Președintele de ședință - domnul consilier Dobrău Lucian Horică preia conducerea lucrărilor și prezintă ordinea de zi .

ORDINEA DE ZI

- 1.Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Grebenișu de Câmpie .
- 2.*Proiect de hotărâre privind* aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul administrativ al com .Grebenișu de Câmpie .
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2019 pentru beneficiarii venitului minim garantat .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei Școlare pe raza comunei Grebenișu de Câmpie pentru anul școlar 2019-2020.
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea* „, Temă de proiectare privind întocmirea D.A.L.I pentru proiectul MODERNIZARE STRADA VALEA BARBULUI km 0+175 =0+885 COMUNA GREBENIȘU DE CÂMPIE , JUDEȚUL MUREȘ
6. Proiect de hotărâre privind înscrierea definitivă în cartea funciară a comunei Grebenișu de Câmpie județul Mureș a imobilelor situate în extravilan (drumuri de acces șanțuri , canale.terenuri neproductive) pe proprietar comuna Grebenișu de Câmpie domeniu privat ,conform lucrărilor de înregistrare sistematică
7. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință .
8. Diverse probleme curente .

Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme urgente de trecut pe ordinea de zi. Nefiind alte propuneri se pune la vot ordinea de zi, este votată în unanimitate de voturi.

Punctul I. *Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei Grebenișu de Câmpie.*

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest material. După audiere invită pe domnii consilieri la discuții.

Nefiind discuții se pune la vot proiectul de hotărâre, este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr.1/2019.

Punctul II. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul administrativ al com. Grebenișu de Câmpie,*

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul pregătit pentru acest material.

După audiere invită pe domnii consilieri la discuții.

Nemaifiind discuții se pune la vot punctul II al ordinii de zi, este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr. 2/2019.

Punctul III. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2019 pentru beneficiarii venitului minim garantat.*

Președintele de ședință dă citire raportului pregătit pentru proiectul de hotărâre și Planului de lucrări

După audiere invită pe domnii consilieri la discuții.

Domnul consilier Pop spune că trebuie desfunde podețele. Domnul viceprimar spune că atunci când o să fie vreme bună o să le desfunde pe toate.

Domnul consilier Kibedi spune că drumurile de pământ s-au îngustat și nu mai poate merge cu utilajele să-și lucreze terenul.

Domnul primar spune că o să verifice.

Nemaifiind alte discuții se pune la vot proiectul de hotărâre, este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr.3/2019.

Punctul IV. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei Școlare pe raza comunei Grebenișu de Câmpie pentru anul școlar 2019-2020.*

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect.

După audiere invită pe domnii consilieri la discuții.

Domnul consilier Kibedi spune că Școala de la Valea Sânpetrului ar trebui desființată sau reorganizată și să vină copiii la școală în sat.

Doamna consilier Nicola spune că totuși pentru școli sau primit bani și este păcat să se desființeze pentru că Valea Sânpetrului este un sat mare.

Nemaifiind alte discuții se pune la vot proiectul de hotărâre, este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr.4/2019.

Punctul V - *Proiect de hotărâre privind aprobarea „Temă de proiectare privind întocmirea D.A.L.I pentru proiectul MODERNIZARE STRADA VALEA BARBULUI km 0+175 ÷0+885 COMUNA GREBENIȘU DE CÂMPIE, JUDEȚUL MUREȘ.*

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect.

După audiere invită pe domnii consilieri la discuții.

Domnul consilier Mate întreabă dacă o să trăim să vedem asfaltul.

Domnul primar spune că să sperăm că o să-l vedem.

Nemaifiind alte discuții se pune la vot proiectul de hotărâre, este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr. 5/2019.

Punctul VI Proiect de hotărâre privind înscrierea definitivă în cartea funciară a comunei Grebenișu de Câmpie , județul Mureș a imobilelor situate în extravilan (drumuri de acces șanțuri , canale. terenuri neproductive) pe proprietar comuna Grebenișu de Câmpie domeniu privat , conform lucrărilor de înregistrare sistematică .

Președintele de ședință dă cuvântul domnișoarei Frum Gabriela Magdalena pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect .

După audiere invită pe domnii consilieri la discuții .

Doamna consilier Nicola întrebă cum o să se facă înscrierile în CF , la care se răspunde că pe cine este Titlul de proprietate .

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr.6/2019 .

Punctul VII. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta raportul pregătit pentru acest proiect .

După audiere invită pe domnii consilieri să facă propuneri .

Domnul consilier Dobrău Horică Lucian o propune pe doamna consilier Nicola Adela Corina .

Nefiind alte propuneri se supune la vot propunerea și este votată cu 9 voturi și o abținere și se adoptă HCL nr.7/2019.

Punctul VIII . Diverse probleme curente .

Domnul consilier Kibedi întrebă dacă semnul de circulație (indicatorul) de la CHICIUDEANU este pus bine.

Domnul consilier Borz spune că pe drumul din fața primăriei nu este indicator de tonaj .

Domnul primar spune că asfaltul este ca cel de la Matei .

Domnul consilier Pop spune ca ar trebui pus indicatoare de tonaj pentru că se distruge drumul și este în fața instituției .

Domnul consilier Kibedi spune să se măsoare drumul de la Bereș , pentru că s-a pus stâlpul de trifazic în drum și nu mai poate trece cu utilajele la teren.

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DOBRĂU LUCIAN -HORICĂ**



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
BOGAȚAN VIORICA SIMONA**

Bog